
Ποια είναι τα στοιχεία που ορίζουν το εθνικό και επομένως
τον ιστό πάνω στον οποίο μπορεί να στηθεί όλη η πολιτική
μιας χώρας; Ο Κυριάκος Αναστασιάδης με εχέγγυο τα τριάντα
χρόνια καθημερινής ενασχόλησης και αφοσιωμένης υπηρε-
σίας στο Εθνικό Σύστημα Υγείας και στα υψηλότερα επίπεδα
της Εκπαίδευσης, μοιράζεται απόψεις, σχέδια και στόχους
για το Πανεπιστήμιο, την εκπαίδευση, την υγεία και τη χώρα
ολόκληρη. 

Προσδοκία του είναι να προσελκύσει και να συνομιλήσει με
άξιους συνοδοιπόρους, συμβάλλοντας έτσι στη δημιουργία
της κρίσιμης μάζας που απαιτείται για τις αλλαγές, τις μεταρ-
ρυθμίσεις και την ανάπτυξη που έχει άμεσα ανάγκη η Ελλάδα.
Πεποίθησή του είναι ότι η Παιδεία και η Υγεία, μαζί με την Πα-
ραγωγή, την Ασφάλεια και την Άμυνα είναι τα καθοριστικά
σημεία αναφοράς μιας κοινωνίας, και είναι αυτά που οφείλουν
να λειτουργούν εύρυθμα, ώστε η χώρα να αναπτύσσεται πα-
ράλληλα με τον υπόλοιπο κόσμο. Οραματίζεται μια φωτεινή
κοινωνία και καλεί τον αναγνώστη να συστρατευτεί στη συλ-
λογική προσπάθεια για ένα νέο, σύγχρονο Πανεπιστήμιο, ένα
νέο, σύγχρονο Εθνικό Σύστημα Εκπαίδευσης και ένα νέο,
σύγχρονο Εθνικό Σύστημα Υγείας. Ορθώνει νέες ιδέες που
ενέχουν πρωτίστως την εξωστρέφεια και την υιοθέτηση μιας
ανοιχτόμυαλης και μεταρρυθμιστικής στρατηγικής. Θεωρεί
ότι οι Έλληνες μπορούν να γίνουν πρωταγωνιστές στην εκ-
παίδευση και σοβαροί συντελεστές στην Κοινωνία της Γνώ-
σης, προσθέτοντας έτσι στο brand Greece τον ακαδημαϊκό
προορισμό δίπλα στον τουριστικό και τον διατροφικό. Μας
μιλά επίσης για το νέο Εθνικό Σύστημα Υγείας, το ΕΣΥ 5.0 που
θα μας απαλλάξει από τις παθογένειες της δημόσιας υγείας
και θα δώσει νόημα στο κοινωνικό κράτος, αυξάνοντας το
προσδόκιμο επιβίωσης και την ποιότητα ζωής μας.

Το «αιέν αριστεύειν και υπέροχον έμμεναι άλλων» στα αμφι-
θέατρα της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστη-
μίου βρίσκεται εκεί για να θυμίζει στους μελλοντικούς επι-
στήμονες ότι όλα βασίζονται στην εργασία, τη συνεχή
εκπαίδευση, την έρευνα και το πάθος για την αριστεία. 

Ο Κυριάκος Αναστασιάδης είναι Καθηγητής Καρδιοχειρουργικής
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου. 
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